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Lot No. Description Starts at

1
Corgi 228 Volvo P1800, white. Much paint loss. Fair/good.  

($5–$10)
$5

2
Corgi Mercedes Box Van "Pepsi". As new in excellent box.  

($10–$20)
$5

3 Corgi Standard Vanguard III, blue. Very good.  ($30–$60) $20

4

Three Corgi Cars: 917 1926 Renault Van "Courvoisier"; 922 1926 

Renault Van "Galeries Lafayette"; and C867/3 Thorneycroft Beer 

Truck "Swan". As new in good boxes. (3)  ($40–$80)

$20

5
Two Corgi Cars: 805 1956 Mercedes 300S; and C386/4 Mercedes 

2-3/16. As new in good/very good boxes. (2)  ($40–$80)
$20

6
Corgi Plymouth Sports Suburban, cream. Some paint loss, window 

insert loose. Fair/good.  ($20–$40)
$10

7 Corgi 811 1954 Mercedes 300 SL. As new in fair box.  ($20–$40) $10

8 Corgi Jaguar XK120, white. Excellent.  ($20–$40) $10

9

Two Corgi Cars: Morris Mini-Minor, light blue; and Fiat 1800, pale 

blue with yellow interior. Both have significant paint loss. Fair. (2)  

($20–$40)

$10

10
Corgi "Collectors Classics" 1927 3-litre Bentley. As new in good 

box.  ($20–$40)
$10

11 Corgi 819 1949 Jaguar XK120. As new in good box.  ($20–$40) $10

12

Two Corgi Classic Cars: D734 Austin Healey 3000; and 96041 

Jaguar XK120 Open Top. Very good/excellent in very good boxes. 

(2)  ($40–$60)

$20

13
Corgi 150 Vanwall Racing Car No. 3, green. Some paint loss, tyres 

intact, part of windscreen missing. Fair.  ($40–$60)
$20

14
Two Corgi Cars: C318/4 Jaguar XKS; and K146 Jaguar XK6. As 

new in good/very good boxes. (2)  ($40–$80)
$20

15
Corgi 151A Lotus Mark II Le Mans Racing Car No. 3, blue. A little 

paint loss, tyres intact. Good.  ($50–$80)
$20
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Lot No. Description Starts at

16
Corgi 814 1952 Rolls Royce Silver Dawn. As new in good box.  

($20–$40)
$10

17
Corgi 152 BRM Formula 1 Racing Car No. 17, green. Paintwork 

good, tyres fair, overall good.  ($40–$60)
$20

18
Corgi 153 Proteus Campbell Bluebird. A little paint loss, tyres 

good. Overall good/very good.  ($40–$80)
$20

19
Two diecast Cars: Corgi 218 Aston Martin DB4, poor/fair; and 

Matchbox Dinky DY32 1957 Citroen 2CV, fair/good.  (2)  ($20–$40)
$20

20 Husky Buick Electra Police Car. Excellent.  ($20–$40) $5

21

Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys Catalogue", 8th 

Edition, 304pp soft cover, B&W/colour, (Swapmeet, 1999). Very 

good.  ($20–$40)

$10

22
Tri-ang Spot On MG 1100.  Rear tyres missing, rear bumper bar 

broken, otherwise good.   ($40–$60)
$20

23

Auction Catalogue: "Dinky Toys 1934-1964", Phillips West Two, 

72pp hard cover, colour, 188mm x 251mm (Phillips, Son & Neale, 

1988). Very good.  ($10–$20)

$5

24 Dinky Ford Sedan, red. Tyres flat, some paint loss, fair.  ($20–$40) $10

25
Dinky 34 Bedford Loudspeaker Van, blue with silver hubs. Much 

paint loss, rear tyres squashed. Fair.  ($40–$80)
$20

26
Dinky 30f Ambulance, cream. Professionally restored. Some paint 

loss on grille and front bumper. Very good.  ($50–$100)
$30

27

Dinky 982 Pullmore Transporter, dark blue & light blue. Paintwork 

excellent, tyres very good, no rust. Very good in good box with 

some stains on lid.  ($100–$150)

$50

28
Dinky 29F/280 Observation Road Coach, grey body with red 

flashes & hubs. Good.  ($50–$100)
$30

29
Dinky 281 Luxury Coach, brown. Very good in fair box with one flap 

detached.  ($80–$120)
$50

30 Dinky 281 Luxury Coach, cream & red. Excellent.  ($80–$120) $60
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Lot No. Description Starts at

31
Dinky Toys 36g Taxi with Driver, red with black roof & mudguards. 

Tyres fair, small split in one rear tyre, paint loss. Good.  ($40–$80)
$30

32
Dinky 36g Taxi, maroon with black chassis. Some paint loss, 

paintwork on grille very good. Overall good.  ($50–$100)
$40

33
Dinky Vanguard, beige with black baseplate & beige hubs. Some 

paint loss, some rust on baseplate. Fair.  ($40–$60)
$10

34
Dinky Supertoys 967 TV Mobile Control Room "B.B.C. Television 

Service", dark green. Excellent.  ($150–$250)
$100

35
Dinky Supertoys 969 Extending Mast TV Vehicle. Missing 

extension string. Good.  ($80–$100)
$60

36
Dinky 502 Foden Truck, second style cab, red & fawn. Some paint 

loss, rust beneath cab. Fair/good.  ($100–$200)
$60

37

Dinky 513 Guy Truck, dark green & light green. Some paint loss, 

rust below cab, tray detached from chassis, tailgate screw missing, 

. Fair/good.  ($40–$80)

$30

38 Dinky Supertoys 501 Foden Truck. Very good.  ($200–$300) $150

39
Dinky 25s 6-wheeled Wagon, brown with khaki canopy. Very slight 

paint loss, some rust on canopy. Good.  ($100–$150)
$50

40
Dinky 434 Bedford Crash Truck "Top Rank". Good in fair/good box 

with one end damaged.  ($100–$200)
$60

41 Dinky Fire Engine. Missing bell. Fair.  ($30–$60) $10

42
Dinky (France) 346 Berliet Truck with Container. Good/very good.  

($60–$120)
$40

43

Dinky 991 AEC Monarch Tanker "Shell Chemicals Limited", red & 

yellow. Some paint loss on edges, lettering intact, slight rust on 

baseplate. Fair/good.  ($80–$160)

$60

44
Dinky 522 Big Bedford, maroon & tan. Some paint loss, rust 

beneath cab, one flat tyre. Fair/good.  ($40–$80)
$30

45
Dinky 25t t3 Flat Truck and Trailer, blue. Paint on grille mostly 

missing, paintwork otherwise intact. Good/very good.  ($150–$200)
$100
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Lot No. Description Starts at

46

Dinky 25a t2 Wagon, maroon with black chassis & white tyres. 

Some paint loss on grille, very slight chips in wagon, otherwise 

paintwork excellent. Very good.  ($100–$200)

$60

47

Dinky 25c t2 Flat Truck, mid green with black chassis & white 

tyres. Slight paint loss on grille, one tyre cracked. Good/very good.  

($100–$200)

$60

48

Dinky 502 Foden Truck, brick red with red hubs & black 

herringbone tyres. Has been professionally restored. Very good.  

($100–$200)

$60

49

Dinky 25f t2 Market Gardener's Van, yellow with black chassis. A 

little paint loss on grille, otherwise paintwork intact, slight rust on 

axles. Very good.  ($80–$160)

$50

50
Dinky 25a t3 Tipping Wagon, grey with black chassis. Slight paint 

loss on grille. Very good.  ($100–$200)
$50

51
Dinky 413 Austin Covered Wagon, mid blue with lemon hubs. 

Canopy missing, one headlight missing. Very good.  ($60–$120)
$40

52
Dinky 30S Austin Covered Wagon, maroon & tan with red hubs. 

Very slight paint loss. Excellent.  ($40–$80)
$20

53

Dinky Supertoys 965 Euclid Dumpster, cream. Some paint loss 

and staining, some tyres cracked and distorted, letering mostly 

good, tipping mechanism works well. Fair/good.  ($40–$80)

$20

54
Dinky 471 Austin Van "Nestles". Considerable paint loss, lettering 

all but rubbed off, much rust on baseplate. Poor/fair.  ($40–$80)
$20

55
Dinky 450 Trojan Truck "Esso", red. Some slight paint chipping on 

roof. Excellent.  ($100–$200)
$60

56
Dinky Petrol Tanker, green with black chassis. Considerable paint 

loss, one headlight missing, lettering intact. Fair/good.  ($40–$80)
$35

57
Dinky Small Recovery Truck with Searchlight and Crane, green. A 

little paint loss. Good/very good.  ($40–$80)
$35

58
Hornby Dublo 1954 Morris Postal Van. Some paint loss. Good/very 

good.  ($40–$80)
$30

59

Dinky 25b t2 Covered Wagon, light green & cream with black 

chassis & white tyres. Some paint loss on grille, minor blemishes 

elsewhere. Very good.  ($200–$300)

$100

60

Dinky 25b t3 Covered Wagon, light grey with darm grey canopy & 

black chassis. Some paint loss on grille, otherwise paintwork very 

good, canopy excellent, No. 20 transfer on rear half missing. Very 

good.  ($100–$200)

$80
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Lot No. Description Starts at

61

Dinky 25d t2 Petrol Tank Wagon, red with black chassis & white 

tyres. Some paint chips, a little paint loss on grille, lettering intact. 

Good/very good.  ($300–$500)

$200

62

Dinky 22c Motor Truck, cream & blue with metallic blue wheels. 

Some paint chips on roof and guards, one guard bent, wheels very 

good, one wheel slightly stained, tinplate grille intact and bright. 

Very good.  ($1000–$1500)

$800

63

Dinky 340 Land Rover with 341 Trailer, orange with green interior 

& red hubs. Some chipping on paintwork, parts of bumpers 

missing, driver intact. Fair/good.  ($40–$80)

$30

64
Dinky 152b Reconnaissance Car, military green. Slight paint loss 

on edges. Very good.  ($80–$160)
$40

65
Dinky 260 Royal Mail Van. Some paint loss, some rust on 

baseplate. Fair.  ($60–$120)
$30

66
Dinky 301 Tractor, orange with black basepate, green hubs & grey 

tyres. Some paint loss, driver intact. Good/very good.  ($100–$150)
$80

67
Dinky early diecast Farm Tractor, yellow & green with red rear 

wheels. Very good/excellent.  ($200–$400)
$100

68

Book: "Dinky Toys", Dr Edward Force, 224pp soft cover, colour, 

228mm x 150mm (Schiffer, 1988). Well thumbed, fair/good.  

($30–$60)

$20

69

Dinky 30b Rolls Royce, blue with black chassis. Some paint loss 

on grille and bumper, slight chipping on body and guards. 

Good/very good.  ($150–$250)

$80

70
Dinky 36c Humber Vogue, brown with black guards. Has been 

professionally repainted. Very good.  ($80–$160)
$40

71

Dinky 22b Hornby Series Closed Sports Coupe, yellow with green 

roof & guards. Paintwork intact, tinplate grille dulled but intact, 

good grey metal wheels. Very good.  ($1500–$2000)

$900

72
Dinky 36c Humber Vogue, light grey. Has been professionally 

repainted. Very good.  ($80–$160)
$40

73

Dinky 36d Rover, green with black guards & white tyres. Has been 

professionally repainted. Some paint missing from grille and 

bumper. Very good.  ($80–$160)

$40

74
Dinky No. 123 Princess 2200HL Saloon, bronze. Very 

good/excellent in good box.  ($60–$100)
$30

75
Dinky 30a Chrysler "Airflow" Saloon, cream. Has been 

professionally repainted. Very good.  ($200–$400)
$150
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Lot No. Description Starts at

76

Dinky 36b Bentley, saxe blue with black chassis & white tyres. Has 

been professionally repainted. Some paint loss on grille and 

bumper, one tyre cracked. Very good.  ($100–$200)

$60

77

Dinky 36a Armstrong-Siddeley, olive green with black chassis & 

white tyres. May have been professionally repainted. Slight paint 

loss on bumper, paintwork on grille good. Very good.  ($100–$200)

$100

78

Dinky 36b Bentley, fawn with black chassis & white tyres. 

Paintwork speckled by corrosion, paint loss on grille and bumper, 

tyres stained. Fair.  ($100–$200)

$60

79

Dinky 36b Bentley, dark green with black chassis. Has been 

professionally repainted. Paint loss on grille and bumper, tyres 

starting to cloud. Very good.  ($100–$200)

$60

80

Dinky 36b Bentley, coffee with black chassis. Has been 

professionally repainted. Slight paint loss on grille and bumper, a 

few paint chips on guards. Very good.  ($100–$200)

$60

81
Dinky 39a Packhard Super 8 Tourer, Castrol green. May have 

been professionally restored. Very good.  ($100–$200)
$60

82

Dinky 39b pre-war Oldsmobile 6 Sedan, green with lacquered 

baseplate. Some paint chipping, tyres slightly cracked, one flat. 

Fair/good.  ($100–$200)

$80

83
Dinky 39b Oldsmobile 6 Sedan, light blue. Some paint loss. Good.  

($40–$60)
$30

84

Dinky 22h Streamlined Saloon, green with black hubs & white 

tyres. Significant paint loss though grille good, some metal fatigue, 

tyres cracked. Fair.  ($200–$400)

$150

85
Dinky (France) 24R Peugeot 203, metallic light blue with cream 

hubs. Very slight paint chipping. Very good.  ($200–$300)
$100

86

Dinky 38b Sunbeam-Talbot, light blue. Slight blemishes and 

chipping on paintwork, some writing on tonneau cover. Good/very 

good.  ($200–$400)

$100

87
Dinky No. 211 Triumph TR7, red. Very good in fair/good box.  

($40–$80)
$30

88
Dinky 38a Frazer-Nash, light grey with brown interior. Some paint 

loss, windscreen has been replaced. Good.  ($100–$200)
$60

89

Dinky 38a Frazer-Nash, light blue with grey interior & blue hubs. 

Paintwork good, some cracking and distortion to tyres. Good/very 

good.  ($200–$400)

$140

90

Dinky 38a Frazer-Nash, khaki with tan interior. Paintwork good, 

slight stain on grille, tyres starting to crack. Good/very good.  

($100–$200)

$80
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Lot No. Description Starts at

91
Dinky Mechanical Horse and Trailer. Some rust and paint loss, 

fair/good.  ($40–$80)
$20

92
Dinky 38f Jaguar Sports Car, dark blue with grey interior. May have 

been professionally repainted. Very good.  ($200–$300)
$100

93

Dinky (France) 24N t1 Citroen 11BL, first version, metallic grey 

with  red hubs. Very minor blemishes on paintwork. Very good.  

($300–$600)

$240

94
Dinky (France) 24N t1 Citroen 11BL, black body with yellow hubs. 

Much paint loss. Fair.  ($200–$300)
$100

95

Dinky 38f Jaguar Sports Car, light grey with red interior & red hubs. 

Very slight paint chipping at rear, passenger windscreen broken. 

Very good.  ($180–$280)

$80

96

Dinky 38d Alvis Sports Tourer, maroon with red interior, olive 

baseplate & white tyres. Much paint loss though grille and 

headlights good, windscreen bent, tyres starting to crack. Fair.  

($100–$300)

$60

97
Dinky 38d Alvis Sports Tourer, maroon with grey interior & red 

hubs. Very good.  ($100–$200)
$80

98
Dinky 38d Alvis Sports Tourer, maroon with grey interior & black 

hubs. Very good.  ($100–$200)
$80

99

Dinky 24T Citroen 2CV, metallic silver with dark grey roof & 

metallic silver hubs. Very slight scratches on paintwork. Very 

good/excellent.  ($150–$200)

$100

100
Dinky (France) 24N Citroen 11BL, third version, black with cream 

hubs. Excellent.  ($100–$200)
$80

101
Dinky 38f Jaguar Sports Car, fawn with black interior. Passenger 

windscreen bent. Very good.  ($200–$400)
$100

102
Dinky 38f Jaguar Sports Car, red with maroon interior. Some paint 

chipping. Good.  ($100–$200)
$60

103
Dinky 38c Lagonda tourer, pale grey with grey interior & white 

tyres. Some paint chipping, tyres discoloured. Good.  ($100–$200)
$80

104

Book: "Hornby Companion Series: Dinky Toys & Modelled 

Miniatures", Mike & Sue Richardson, 384pp hard cover, colour, 

285mm x 215mm (New Cavendish, 1991). Very good.  ($80–$120)

$60

105
Magazine: "Meccano Magazine", Vol. XXXIV No. 1, January 1949, 

56pp, B&W, 140mm x 280mm. Fair/good.  ($10–$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

106

Dinky 156 Rover 75, light green & turquoise with green hubs. Very 

good/excellent in poor/fair box with several flaps detached.  

($100–$150)

$60

107
Dinky 156 Rover 75, cream with cream hubs. Very good/excellent.  

($100–$150)
$60

108
Dinky 38c Lagonda Tourer, green with dark green interior & light 

green hubs. One tyre damaged. Very good.  ($150–$250)
$100

109

Dinky 162 Ford Zephyr Mk II Saloon, zephyr blue & blue with grey 

hubs. Very slight blemishes on paintwork, small crack in one tyre. 

Very good.  ($100–$200)

$70

110
Dinky 139a Ford Fordor Sedan, red with maroon hubs. Slight 

blemishes on paintwork. Very good.  ($100–$200)
$70

111

Dinky 171 Hudson Sedan, cream with maroon roof & red hubs. 

Some very slight blemishes on paintwork, tyres starting to crack,. 

Very good.  ($100–$200)

$80

112
Dinky 180 Packard Clipper, pale beige & pink with pale beige hubs 

& white tyres. Excellent in good box.  ($150–$250)
$100

113

Dinky 173 Nash Rambler, turquoise with red trim, grey hubs & 

white ridged tyres. Some chips and speckling on paintwork, tyres 

show some wear but are undamaged. Fair/good.  ($40–$80)

$20

114

Dinky 38c Lagonda Tourer, green with dark green interior & white 

tyres. Some paint chipping, tyres discoloured, windscreen slightly 

bent. Good.  ($100–$200)

$80

115
Dinky 181 Volkswagen RAF, blue with blue hubs. Excellent in very 

good box.  ($200–$300)
$140

116
Dinky 39d Buick, light fawn with beige hubs. Tyres distorted, 

otherwise very good.  ($40–$60)
$30

117

Dinky 39c Lincoln Zephyr, brown with rigid hubs. May have been 

professionally restored. Some very slight blemishes on paintwork. 

Very good.  ($100–$200)

$80

118
Dinky Triumph TR2, turquoise with red interior, red hubs & white 

driver. Very good in good/very good box.  ($100–$200)
$80

119
Dinky 40b Triumph 1800, blue with tan hubs. Very slight blemishes 

on paintwork. Very good/excellent.  ($100–$200)
$80

120
Dinky 40a Riley Saloon, light green with green hubs. Very 

good/excellent.  ($100–$200)
$80
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121

Dinky 38b Sunbeam-Talbot, red with red hubs. Very slight chipping 

on paintwork, tyres starting to crack. Good/very good.  

($100–$200)

$80

122

Dinky 38c Lagonda tourer, light grey with grey interior & white 

tyres. Tyres discoloured, windscreen slightly bent. Very good.  

($150–$250)

$100

123
Dinky 191 Dodge Royal Sedan, cream. Excellent in good but 

slightly damaged box.  ($100–$200)
$80

124
Dinky Toys Oldsmobile Sedan, grey. Repainted, with paint loss, 

tyres shot, missing centre windscreen pillar. Fair.  ($30–$60)
$20

125

Dinky 161 Austin Somerset Saloon, red with red hubs. May have 

been partly repainted. Very good in poor box with flaps missing one 

end.  ($100–$200)

$80

126
Dinky 39d Buick, maroon with white tyres. Some paint loss. 

Fair/good.  ($150–$250)
$120

127

Dinky 39a Packhard Super 8 Tourer, bright green with white tyres. 

May have been professionally restored. A few chips on paintwork. 

Very good.  ($100–$200)

$60

128
Dinky 39c Lincoln Zephyr, light grey with white tyres. Some very 

slight blemishes on paintwork. Very good.  ($80–$160)
$40

129
Dinky 152 Austin Devon, dark green with tan hubs. Very good in 

fair box with one flap detached.  ($300–$400)
$200

130
Dinky 39b Oldsmobile 6 Sedan, deep violet blue with white tyres. 

May have been professionally restored. Very good.  ($100–$200)
$60

131
Dinky 39a Packhard Super 8 Tourer, green. Small amount of 

chipping on paintwork. Good.  ($100–$160)
$50

132

Dinky 164 Vauxhall Cresta, grey & green with grey hubs. Much 

paint loss and scuffing, rust on baseplate, one hub cracked, one 

tyre flat. Fair.  ($40–$60)

$30

133
Dinky 38a Frazer-Nash, blue with grey interior & blue hubs. Much 

paint loss, rust on baseplate. Fair/good.  ($40–$80)
$30

134

Three Dinky Cars: 39 Chrysler, blue, extensive paint loss, poor; 

1396/171 Hudson Sedan, cream & maroon, much paint loss, 

poor/fair; and Estate Wagon, brown, much paint loss, poor/fair.  (3)  

($60–$120)

$40

135
Dinky 140 Morris 1100, light blue. Much paint loss on sides. Good 

in good box.  ($40–$60)
$30
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136
Dinky 195 3.4 litre Jaguar, cream with red interior. Very good.  

($30–$60)
$20

137

Dinky 131 Cadillac Eldorado, yellow with red upholstery, black 

baseplate & beige hubs. A little paint loss, very slight rusting on 

baseplate. Good/very good.  ($100–$400)

$50

138

Dinky 39b Oldsmobile 6 Sedan, beige with beige hubs. May have 

been professionally restored. Tyres starting to crack. Very 

good/excellent.  ($100–$200)

$80

139

Three Dinky Cars: 162 Ford Zephyr Mk II, 2-tone blue, much paint 

loss, fair; 40d/152 Austin Devon, blue with blue hubs, much paint 

loss, one flat tyre, fair; and 40b Triumph, blue with blue hubs, two 

tyres flat, another cracked, fair.  (3)  ($80–$120)

$60

140

Dinky 40g Morris Oxford, cream & leaf greenwith light green hubs. 

Much paint loss, tyres starting to crack and distort, rust on 

baseplate. Fair/good.  ($100–$200)

$80

141
Dinky (France) 39f 24-0 Studebaker, red with black metal wheels. 

Some chipping on paintwork. Good/very good.  ($500–$1000)
$400

142
Dinky 39d Buick, dark fawn. May have been professionally 

restored. Some very slight paint loss. Very good.  ($100–$200)
$60

143

Three Dinky Cars: 238 Jaguar Type D, light green with white 

driver, some paint loss, fair; 157 Jaguar K 120, turqoise & brown, 

much paint loss, fair; and 110 Arton Martin DB3S, mid green with 

red interior, driver missing, much paint loss, fair.  (3)  ($100–$200)

$90

144
Dinky 39e Chrysler, cream with green hubs. A few chips to 

paintwork on rear. Very good.  ($300–$600)
$240

145
Dinky (France) 39f 24-0 Studebaker, metallic blue with red hubs. 

Much paint loss, tyres starting to crack. Fair/good.  ($200–$400)
$100

146

Dinky 39d Buick, bright green with green hubs. A few small chips 

on paintwork, two tryes staring to crack and distort. Good/very 

good.  ($300–$500)

$200

147

Two Dinky Vehicles: Riley Saloon, light green with green hubs, 

black roof perhaps overpainted, much paint loss, tyres cracked, 

some rust on baseplate; and 38c Lagonda, grey with grey hubs, 

much paint loss, damaged windscreen, one headlight missing, 

some rust on baseplate, tyres cracked and distorted. Poor. (2)  

($30–$60)

$20

148
Dinky 157 Jaguar XK120, yellow & grey. Much chipping on 

paintwork, tyres atrting to crack, one distorted. Fair.  ($80–$160)
$60

149
Dinky 161 Austin Somerset, red with red hubs. Some paint loss, 

some rust on baseplate. Good.  ($30–$60)
$30
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150
Dinky 39e Chrysler, charcoal grey. Very good/excellent.  

($150–$250)
$80

151

Two Dinky Cars: 172 Studebaker Land Cruiser, light green with 

green hubs, much paint loss, tyres distorted, poor/fair; and 169 

Studebaker Golden Hawk, green & cream with white tyres & hubs, 

some paint loss, tyres starting to perish, fair/good.  (2)  ($30–$50)

$20

152
Dinky Toys Austin Devon, maroon. Paint loss, tyres shot. Fair.  

($30–$60)
$20

153
Dinky Toys Hudson Sedan, cream with brown roof. Paint loss, 

tyres shot. Fair.  ($30–$60)
$20

154
Dinky Toys No. 164 Vauxhall Cresta (1957-60). Fair/good.  

($40–$80)
$20

155

Two Dinky Cars: 163 Bristol 450 Coupe No. 27, green, much paint 

loss, fair; and 236 Connaught Racing Car No. 32, light green with 

white driver, much paint loss on edges, fair.  (2)  ($40–$80)

$30

156

Dinky 38b pre-war Sunbeam-Talbot Sports Car, light green with 

lacquered base. Some paint chipping, tyres distorted, windscreen 

discoloured. Good.  ($300–$600)

$200

157
Dinky 39d Buick, sand. Some chipping on paintwork, two tyres 

cracked. Good/very good.  ($150–$250)
$100

158

Dinky 39f Studebaker Coupe, olive green with white tyres. Much 

paint loss, tyres cracked and disorted, baseplate dented. Fair.  

($80–$160)

$50

159
Dinky 39e Chrysler, blue with laquered baseplate. Very slight paint 

loss on bumpers. Very good.  ($100–$300)
$80

160
Dinky 39e Chrysler, green. Slight rust on baseplate. Very good.  

($100–$200)
$60

161
Dinky 108 MG Midget, red with tan interior & red hubs. Much paint 

loss. Fair/good.  ($30–$60)
$20

162
Dinky 39e Chrysler, green with white tyres. Some chipping on 

paintwork, one tyre cracked. Good/very good.  ($200–$400)
$100

163

Dinky 190 Caravan, yellow & cream. Considerable paint loss, rust 

on baseplate and tow bar, one tyre distorted, one completely 

ruined. Poor/fair.  ($40–$80)

$20

164

Dinky 109 Austin Healey 100 No. 21, yellow with blue interior, blue 

hubs & white driver. Excellent in good/very good box with some 

handwriting on it.  ($200–$400)

$180
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165

Dinky 23c Mercedes Benz Racing Car, blue with blue baseplate, 

brown driver & white herringbone tyres. Some paint loss. Good.  

($100–$200)

$80

166
Dinky 23p Gardner's MG Record Car, green. Paintwork and 

transfers intact. Very good.  ($100–$200)
$100

167

Dinky 23g Cooper-Bristol Racing Car, No. 6 Bristol green with 

white driver, green hubs & grey ridged tyres. May have been 

professionally repainted, excellent finish. Very good.  ($80–$120)

$50

168
Dinky 236 Connaught, No. 2 light green with light green hubs & 

white driver. Very good/excellent.  ($100–$200)
$80

169

Dinky 108 MG Midget Competition Finish No. 28, cream with 

maroon interior, red hubs & white driver. Slight paint chipping. Very 

good.  ($150–$250)

$100

170

Dinky 133 Cunningham C-5R No. 31, white with brown interior, 

blue hubs & blue driver. Very slight scuffing on paintwork, one tyre 

has small crack. Very good.  ($100–$200)

$60

171

Dinky 23N Maserati Racing Car No. 9, red with red hubs & white 

driver. Tyres missing, some paint loss, some rust on baseplate. 

Fair.  ($30–$60)

$20

172

Dinky 23f Alfa Romeo Racing Car No. 8, red with red hubs & white 

driver. Some paint loss, tyres cracked and hard, some rust on 

baseplate. Fair.  ($30–$60)

$20

173

Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys Catalogue", 13th 

Edition, 280pp soft cover, colour, (Swapmeet, 2009). Very 

good/excellent.  ($30–$60)

$20

174

Book: "History of British Dinky Toys 1934-1964", Cecil Gibson, 

152pp hard cover, B&W, 146mm x 222mm (Model Aeronautical 

Press, 1966). Very good.  ($40–$80)

$30

175

Seven Diecast Car Catalogues: "Model Price Guide" 1994; 

"Classic Toys from Vectis" 1998; Vitesse "Scale Model Cars for 

Collectors" 1991; "Tonka Polistil" 1989; "Modelbarn Australia" 

1991/92; "Bburago" 1991; and "Eligor". All good.  ($30–$60)

$20

176
Lone Star E Type Jaguar, red. Length 170mm. Considerable paint 

loss, otherwise good.  ($30–$60)
$30

177 Twenty "Car" Magazines (UK). Very good. (20)  ($10–$20) $2

178
Tootsietoy Graham Roadster, red with black guards. Has been 

restored. Very good.  ($100–$150)
$50

179
Two Tootsietoy Roadwork Vehicles: Grader and Tracked 

Excavator. Excellent. (2)  ($30–$50)
$20
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180 Magazine: "25 Years of Porsche". Good.  ($5–$10) $2

181

Two Solido 50th Anniversary Liberation of France Vehicles: Dodge 

Command Car and Jeep with Trailer. As new in excellent boxes. 

(2)  ($40–$60)

$30

182
Two Solido Vehicles: Cadillac El Dorado Biarritz; and Chrysler 

Windsor. Both good. (2)  ($10–$20)
$5

183 Twenty "Car" Magazines (UK). Very good. (20)  ($10–$20) $5

184

Three Paul's Model Art Minichamps diecast Formula 1 Racing 

Cars: No. 26 McLaren Mercedes MP 4/13 D. Coultard No. 7; No. 

28 McLaren Mercedes MP 4/14 D. Coultard  No. 2; and Benetton 

Renault B195 J. Herbert No. 2. Excellent in good plastic display 

cases. (3)  ($60–$80)

$40

185
Majorette 21244 diecast 4-wheel Trailer, green. Excellent.  

($10–$20)
$5

186

Three Majorette Play Sets: Shell Petrol Station; Car Wash; and 

Car Hoist. Petrol station may be missing a lamp, otherwise all very 

good/excellent. (3)  ($20–$30)

$10

187
Eight ERTL diecast & plastic Vehicles: seven Farm Series Trailers 

and a Quad Bike. All excellent. (8)  ($10–$20)
$5

188
Britains diecast & plastic Tipping Tractor, green. Excellent.  

($20–$40)
$10

189 Britains Land Rover, green & brown. Excellent.  ($30–$50) $20

190 Two Britains diecast & plastic Trailers. Excellent.  ($30–$50) $20

191 Britains Unimog Truck, yellow. Excellent.  ($20–$40) $10

192
Britains(?) diecast & plastic Massey Ferguson Tractor, red & grey. 

Excellent.  ($30–$60)
$20

193
Britains 7225 Set of six diecast hand-painted British Military 

Figures. Boxed as new.  ($30–$60)
$20

194

Four Phoenix Miniatures diecast Accessory Sets (unpainted): AF11 

Bound Books; AF2 Bottles & Goblets; AF10 Picture Frames; and 

DH61 Miniature Passenger Station. Suitable for doll's house or 

diorama.   ($20–$40)

$10
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195

Trophy Models (Belguim) 20035 1:35 scale plaster Kit 

(unassembled, unpainted): Arab Building Ruin. Excellent in good 

box.  ($30–$60)

$20

196

Three diecast Military Figure Kits (unassembled, unpainted): Eagle 

Miniatures 54mm scale Foreign Legion Lieutenant c. 1905, as new 

in sealed packet; Scale Link BCH1 1:35 scale Cavalry Horse, 

excellent in good box; and Stroembecker 54mm scale Battle of 

Liege Officers Meeting, good in fair box. Not all sealed, but all 

appear complete. (3)  ($30–$60)

$30

197

Hornet Models GH4 1:35 scale Figure Kit (unassembled, 

unpainted): German Army Cameraman. As new in sealed packet.  

($20–$30)

$10

198

Five 54mm scale diecast Figure Kits (unassembled, unpainted): 

Valiant Miniatures 9891 St Nicholas; Valiant Miniatures 9990 Black 

Peter; Valiant Miniatures 219 Crimean War British Naval Brigade; 

Rylit RL2 Prussian Drummer; and Rylit Prussian Piper. As new in 

sealed packets. (5)  ($30–$60)

$30

199
Yat Ming diecast 1:18 scale Petrol Pump "Gasoline". As new in 

excellent box.  ($30–$50)
$20

200
Yat Ming diecast 1:18 scale Petrol Pump "Eagle". As new in very 

good box.  ($20–$30)
$10

201 Book: "Practical Automobile Engineering". Very good.  ($5–$10) $1

202 Twenty "Car" Magazines (UK). Very good. (20)  ($10–$20) $5

203
Crescent No. 10 Saloon, yellow. Extensive paint loss. Poor.  

($30–$60)
$20

204 Twenty various Automotive Magazines. Very good. (20)  ($10–$20) $1

205

Three Majorette & Norev Vehicles: "Super Crystal" Series 200 

(transparent body); diecast Ford Transit Van "Fire Brigade"; and 

Hong Kong Tram. As new in good/very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

206 Twenty "Car" Magazines (UK). Very good. (20)  ($10–$20) $1

207
Two Vehicles: 6-wheel Prime Mover, green; and Chevrolet Belair. 

Length of each approx. 45mm. Very good. (2)  ($30–$60)
$10

208
Bburago 1:18 scale 1932 Alfa Romeo 2300 Spider, cream with 

blue guards & red upholstery. As new in excellent box.  ($20–$40)
$10
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209
Sixteen diecast Cars of various types and scales. All very good, 

one boxed. (16)  ($10–$20)
$5

210 Twenty "Car" Magazines (UK). Very good. (20)  ($10–$20) $1

211
Two Pauls Model Art Minichamps 1:43 scale Formula 1 Cars. 

Excellent in excellent plastic display boxes. (2)  ($20–$40)
$20

212
Eleven diecast Vehicles of various types; plus a plastic rack. 

Mostly good. (11+)  ($40–$80)
$30

213
Ten diecast Vehicles of various types and scales. Mostly good. 

(10)  ($20–$40)
$10

214
Seven diecast Vehicles of various types and scales. Ranging from 

poor to good. (7)  ($20–$40)
$10

215
Catalogue: "Playthings 1948/1949", Walther & Stevenson, 96pp, 

B&W, 124mm x 183mm. Fair/good.  ($10–$20)
$5

216 Twenty various Automotive Magazines. Very good. (20)  ($10–$20) $5

217
Wills Finecast (UK) diecast Grand Prix Bugatti 3.3 litre Kit. Partially 

assembled, appears complete. Excellent.  ($60–$120)
$30

218

Five Rio (Italy) 1:43 scale Racing Cars: No. 2 1907 Pechino-Parigi 

Itala 24/40CV; No. 4 1918 Torpedo Lusso Fiat 501S; No. 7 1914 

Fiat Spyder "Zero"; No. 8 1926 Isotta Faschini 8A; and No. 9 1926 

Isotta Faschini 8A (Scoperta). Excellent in good/very good plastic 

cases and boxes. (5)  ($50–$100)

$50

219

Two Lledo Promotional Vans: DG21 Chevrolet "Huntley & Palmer 

Biscuits" and DG06 Ford Model T "Nabisco Shredded Wheat". 

Excellent in fair shipping boxes. (2)  ($20–$40)

$10

220
Lledo Australia Post Collection 6124 1920 Ford Model T Van "PMG 

Melbourne". Excellent in good box.  ($10–$30)
$5

221
Seventeen Lledo Days Gone Vehicles. All excellent, in mostly very 

good boxes. (17)  ($60–$100)
$50

222 Twenty "Car" Magazines (UK). Very good. (20)  ($10–$20) $5

223

Four hundred colour Information Cards on Cars, each 140mm 

square. A mixture of veteran, vintage and modern. Excellent. (400)  

($30–$60)

$20

First Monday Toy Auction Page 15 of 22May 2015



Lot No. Description Starts at

224

Marklin single-axle Caravan with Awning. Complete with 

instructions. Some areas of original but imperfect paint finish. 

Excellent in very good original box.  ($50–$80)

$30

225 Fun Ho (NZ) Earth Mover. Good.  ($20–$40) $10

226 Twenty "Car" Magazines (UK). Very good. (20)  ($10–$20) $1

227
Matchbox No. 43 Steam Locomotive. Excellent in very good box.  

($5–$20)
$5

228
Matchbox No. 19 MG A Sports Car, cream with brown driver. 

Excellent in very good box.  ($50–$100)
$40

229
Matchbox No. 46 Removal Van "Pickfords", green. Excellent in 

good box.  ($60–$120)
$60

230
Matchbox No. 7 Ford Anglia, light blue. Excellent in very good box.  

($60–$120)
$40

231
Matchbox No. 1 Mercedes Truck with No. 2 Trailer, green & 

orange. Excellent in fair boxes. (2)  ($40–$60)
$30

232
Matchbox 15B Rotinoff Super Atlantic Tractor. Some paint chips on 

edges. Good/very good.  ($20–$40)
$10

233

Matchbox Double Deck Bus "No. 5", red. Very slight paint loss on 

front of roof, advertising labels largely rubbed off. Very good.  

($30–$60)

$10

234
Matchbox No. 20 ERF 686 Truck "Eveready", dark blue. Slight 

paint loss on edges. Very good.  ($30–$60)
$10

235

Three Matchbox Superfast Vehicles: 20 Lamborghini Marzal, slight 

paint loss, good in good box; 54 Ford Capri, excellent in excellent 

box; and 75 Alfa Romeo Carabo, excellent in excellent box.  (3)  

($30–$60)

$30

236 Matchbox Case Tractor. Very good.  ($20–$40) $10

237
Eight Matchbox Originals Vehicles: Nos. 1, 4, 5, 6, 7, 9, 11A & 12. 

As new on sealed cards. (8)  ($30–$60)
$30

238
Eight Matchbox Originals Vehicles: Nos. 12, 13, 17A, 18A, 19, 26, 

32 & 52. As new on sealed cards. (8)  ($30–$60)
$30
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239
Mattel Hot Wheels "Automagic" diecast Car. Changes colours 

"Automagically". As new on sealed card.  ($20–$40)
$10

240

Six Mattel Hot Wheels diecast Vehicles: Nos. 18531, 1469, 18847, 

3808, 1516, and 3209. All as new on original cards (one with 

header cut off). (6)  ($20–$50)

$20

241
Eleven diecast Vehicles from Matchbox, Corgi, Tomica, Ridoco 

and Yat Ming. All good. (11)  ($40–$80)
$30

242

Six Mattel Hot Wheels diecast Vehicles: Nos. 18856, 18545, 

18222, 18843, 3209, and 1516. All as new on original cards. (6)  

($30–$60)

$20

243

Seven Mattel Hot Wheels diecast Vehicles: Nos. 2527, 2535, 

18848, 1516, 1792, 9526, and 3918. Ranging from fair to as new, 

on original cards (two with headers cut off). (7)  ($30–$60)

$20

244

Seven Mattel Hot Wheels diecast Vehicles: Nos. 3916, 1172, 

3209, 2198, two 9550; all excellent/as new on original cards (one 

with header cut off); and an unboxed soft drink van, excellent.  (7)  

($30–$60)

$20

245
Three Matchbox "Action Turbo Specials" Racing Cars. As new on 

sealed cards. (3)  ($40–$60)
$20

246
Matchbox Collectibles "Chicago Bulls" Michael Jordan Set of two 

Cars. As new in excellent box.  ($30–$60)
$10

247
Matchbox TC4 Set of two Cargo Trucks "TNT" & "IPEC". As new in 

good box.  ($30–$60)
$20

248
Matchbox CY16 Scania Box Truck "Seasons Greetings". As new in 

good box.  ($2–$40)
$10

249
Matchbox CY9 Kenworth Container "Mitre 10". As new in good 

box.  ($10–$20)
$10

250 Matchbox 40th Anniversary Collection. Boxed as new.  ($30–$50) $20

251

Two Matchbox Vehicles: No.206 Aveling-Barford No. 43 Tractor 

Shovel, rear axle bent; and No. 6 Euclid Dump Truck. Good/very 

good.  ($30–$50)

$10

252

Nine Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 Ford T Tanker 

"BP"; Y3 Ford T Tanker "Express Dairy"; Y3 Ford T Van "Captain 

Morgan"; Y5 1927 Talbot Van "Chivers & Sons"; two Y12 Ford T 

Vans "Royal Mail" & "Suze"; Y13 1918 Crossley Van "Coal & 

Coke"; Y22 1930 Ford A Van "Oxo"; and Y23 1922 AEC S Type 

Omnibus. As new in excellent boxes. (9)  ($50–$100)

$45
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253
Matchbox Models of Yesteryear YY-017A/D Hispano Suiza. Boxed 

as new.  ($20–$40)
$10

254

Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: three Y3 Ford 

Model A Tankers "Carnation", "Castrol" & "Mobiloil"; Y12 1937 

GMC Van "Goblin"; Y19 1929 Morris Cowley Van "Brasso"; Y22 

1930 Ford Model A Van "Toblerone"; Y25 1910 Renault AG "T. 

Tunnock"; Y26 1918 Crossley Beer Lorry "Romford"; Y29 1919 

Walker Electric Van "Joseph Lucas"; and Y30 1920 Mack AC Van 

"Acorn Storage". As new in excellent boxes. (10)  ($50–$100)

$40

255

Six Matchbox CY104 & CY109 Peterbilt/Kenworth 18-wheel Semi-

trailers: "Raybestos Brakes"; "Bennzoil"; "Baby Ruth Racing"; 

"Bojangles Racing Team"; "Jasper Engines & Transmissions"; and 

"Purex Racing Team". As new in excellent boxes. (6)  ($40–$80)

$30

256
Matchbox Models of Yesteryear Y2 1930 4½ litre Supercharged 

Bentley. Excellent in excellent box.  ($20–$40)
$10

257

Six Matchbox Peterbilt/Kenworth 18-wheel Semi-trailers: CY107 

"Interstate Racing Batteries"; CY109 "White Rose Racing"; CY109 

"Goodyear Racing"; CY109 "Melling Performance 9"; CY110 

"Penske Racing Rusty Wallace 2"; and Convoy "Hershey's". As 

new in excellent boxes. (6)  ($30–$60)

$30

258

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-3 1912-

16 Ford Model T Tanker "Red Crown"; Y-3 1912-16 Ford Model T 

Tanker "Mobiloil"; Y-5 1927 Talbot "Dunlop"; Y-5 1927 Talbot 

"Rose's"; Y-12 Ford Model T "Motor 100"; and Y-12 Ford Model T 

"Pepsi-Cola". Excellent in excellent boxes. (6)  ($50–$100)

$30

259

Six Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y6 1913 Cadillac; Y16 

1928 Mercedes Coupe; Y2 1914 Prince Henry Vauxhall; Y10 1906 

Rolls Royce Silver Ghost; Y13 1911 Daimler; and Y15 1930 

Packard Victoria. As new in fair/good boxes. (3)  ($100–$200)

$60

260

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-3 1912-

16 Ford Model T Tanker "Castrol"; Y-3 1912-16 Ford Model T 

Tanker "Carnation"; Y-5 1927 Talbot "Dunlop"; Y-7 1930 Ford 

Model A Wreck Truck; Y-12 Ford Model T "Motor 100"; and Y-12 

Ford Model T "Pepsi-Cola". Excellent in excellent boxes. (6)  

($50–$100)

$30

261
Two Matchbox Models of Yesteryear Y15 Preston Tramcars: one 

red & one blue. As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)
$10

262

Three Matchbox Models of Yesteryear Steam Wagons: YGB11 

1922 Foden "Whitbread"; YGB12 1917 Yorkshire "Lowenbrau"; 

and YGB22-M 1918 Atkinson "Beamish". Excellent, on display 

plinths, in excellent boxes. (3)  ($30–$60)

$20

263

Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 

"Dunlop"; Y9 Simplex-50; Y17 1938 Hispano Suiza; Y22 1930 Ford 

A Van "Canada Post"; three Y25 1910 Renault AG Vans "Gebr 

Delhaize", "Eagle Pencil" & "T. Tunnoch Baker"; Y26 1918 

Crossley Wagon "Gonzalez Byass"; Y27 1922 Foden Steam 

Wagon "Spillers"; and Y29 1919 Walker Electric Van "His Master's 

Voice". Plus Y19 1936 Auburn Speedster EMPTY BOX ONLY. As 

new in excellent boxes. (10+)  ($50–$100)

$45
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264
Matchbox Models of Yesteryear Y8 1945 MG TC. Excellent in very 

good straw box.  ($20–$30)
$10

265

Nine Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y4 1930 

Duesenberg T; Y21 1930 Ford A; Y22 1930 Ford A Van; two Y23 

1922 AEC Omnibuses; Y25 1910 Renault Ambulance; Y27 1922 

Foden Steam Wagon; Y27 1922 Foden Steam Wagon with Trailer; 

and Y28 1907 Unic Taxi. As new in very good boxes. (9)  

($50–$100)

$40

266

Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: two Y1 1936 

Jaguars; four Y5 1927 Talbots "Eveready", "Tastee", "Menier" & 

"Wrights"; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; two Y12 1912 Ford 

T Vans "Hoover" & "Cerebos"; and Y22 1930 Ford A Van 

"Maggi's". As new in very good boxes. (10)  ($50–$100)

$45

267

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y32 1917 Yorkshire 

WA Wagon "Samuel Smith"; Y19 1936 Auburn Speedster, cream 

& blue; Y16 Mercedes Benz SS, red & silver; Y3 1939 Riley MPH, 

purple; Y12 1909 Thomas Flyabout, purple; and 1922 Foden 

Steam Wagon with Trailer "Frasers", green & white. Excellent in 

very good/excellent boxes. (6)  ($30–$60)

$30

268
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford T Van "Arnott's 

Biscuits". Excellent in very good straw box.  ($200–$300)
$150

269

Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1912-16 Ford 

Model T Tanker "Red Crown"; two Y5 1927 Talbot Vans "Eveready 

& "Lyle's Golden Syrup"; Y7 1930 Ford Model A Wreck Truck; Y12 

Ford Model T Van "Motor 100"; Y18 1918 Atkinson Model D Steam 

Wagon "Blue Circle"; Y21 1930 Ford Model A Van "Carters"; two 

Y22 1930 Ford Model A Vans "Lyons Tea" & "Cherry Blossom 

Boot Polish"; and Y27 1922 Foden Steam Lorry "Guinness". As 

new in very good boxes. (10)  ($50–$100)

$45

270

Six Matchbox CY104 Peterbilt/Kenworth 18-wheel Semi-trailers: 

"Slim Jim Racing Team"; "Dupont Automotive Finishes"; 

"Raybestos Brakes"; "TIC Racing 8"; "Quaker State"; and "Jasper 

Engines & Transmissions". As new in excellent boxes. (6)  

($30–$60)

$30

271

Six Matchbox Peterbilt/Kenworth 18-wheel Semi-trailers: CY104 

"Martin Birrane Team Ireland"; CY104 "12 Meineke Racing Team"; 

CY104 "Maxwell House"; CY109 "Wood Brothers Citgo"; CY109 

"Penske Racing"; and CY109 "Stanley Mechanics Tools". As new 

in excellent boxes. (6)  ($30–$60)

$30

272
Matchbox Models of Yesteryear Y23 1:72 scale 1922 AEC 

Omnibus "Rice Krispies", red. As new in very good box.  ($30–$40)
$24

273

Five Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y-2 1930 4½ litre Super 

Charged Bentley; Y-4 1930 Duesenberg Model J, blue & silver; Y-4 

1930 Duesenberg Model J, yellow; Y-10 1957 Maserati 250F 

"Lightweight"; and Y-11 1932 Bugatti Type 51. Excellent in 

excellent boxes. (5)  ($50–$100)

$30

274

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-2 1930 4½ litre 

Super Charged Bentley; Y-3 1912 Ford Model T Tanker "Mobiloil"; 

Y-4 1930 Duesenberg Model J; Y-5 1927 Talbot Van "Eveready"; 

and Y-6 1920 Rolls Royce Fire Engine. Excellent in excellent 

boxes. (5)  ($50–$100)

$30
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275

Matchbox Models of Yesteryear Y21 1:38 scale 1957 BMW 507, 

dark blue. Marks on bonnet, otherwise very good, in fair/good box.  

($20–$40)

$20

276

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-3 1912-

16 Ford Model T Tanker "BP"; Y-3 1912-16 Ford Model T Tanker 

"Mobiloil"; Y-5 1927 Talbot "Dunlop"; Y-7 1930 Ford Model A 

Wreck Truck; Y-12 Ford Model T "Motor 100"; and Y-12 Ford 

Model T "Pepsi-Cola". Excellent in excellent boxes. (6)  

($50–$100)

$30

277

Three Matchbox Models of Yesteryears Cars: Y17 1938 Hispana 

Suiza; Y2 1930 4½ litre Supercharged Bentley; and Y1 1936 

Jaguar SS-100. Excellent in good/very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

278

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-3 1912-

16 Ford Model T Tanker "Red Crown"; Y-3 1912-16 Ford Model T 

Tanker "Carnation"; Y-5 1927 Talbot "Dunlop"; Y-5 1927 Talbot 

"Rose's"; Y-12 Ford Model T "Captain Morgan"; and Y-12 Ford 

Model T "Pepsi-Cola". Excellent in excellent boxes. (6)  

($50–$100)

$30

279

Five Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y-2 1930 4½ litre Super 

Charged Bentley; Y-4 1930 Duesenberg Model J; Y-8 1945 MG 

TC, cream; Y-8 1945 MG TC, blue; Y-9 Simplex-50; and Y-10 196 

Rolls Royce Silver Ghost. Excellent in excellent boxes. (6)  

($50–$100)

$30

280
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 ton Subsidy 

Lorry "A. Luff & Sons", green & red. Boxed as new.  ($20–$40)
$10

281

Five Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y-1 1936 Jaguar SS-

100; Y-2 1930 4½ litre Super Charged Bentley; Y-4 1930 

Duesenberg Model J; Y-10 1957 Maserati 250F "Lightweight"; and 

Y-11 1932 Bugatti Type 51. Excellent in excellent boxes. (5)  

($50–$100)

$30

282
Matchbox Models of Yesteryear Pen Stand with 1911 Renault. 

Without pens but very good.  ($30–$60)
$20

283

Five Magazines: "Matchbox International Collectors Association", 

Volume 17 Nos. 1 to 5 (June 2001 to Feb/March 2002). Excellent. 

(5)  ($20–$30)

$5

284 Twenty "Car" Magazines (UK). Very good. (20)  ($10–$20) $5

285
Six Matchbox Mattel Wheels Vehicles: Nos. 45, 46, 47, 48, 49, 50 

& 51. All boxed as new. (6)  ($30–$50)
$20

286
Six Matchbox Mattel Wheels Vehicles: Nos. 3, 5, 15, 26, 30 & 53. 

All boxed as new. (6)  ($30–$50)
$20

287
Seven Matchbox Mattel Wheels Vehicles: Nos. 5, 32, 39, 49, 51, 

52 & 53. All boxed as new. (7)  ($30–$50)
$20
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288

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-30 1920 

AC Mack "Polar Ice Cream"; Y-13 1918 Crossley "W&G"; Y-22 

1930 Ford Model A "Walkers' Palm Toffee"; Y-22 1930 Ford Model 

A "Post Canada"; Y-26 1918 Crossley "Lowenbrau"; and Y-27 1922 

Foden Steam Lorry "Pickfords". Excellent in very good red boxes. 

(6)  ($50–$90)

$50

289

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 1912 

Ford Model T "Rosella"; Y-12 1912 Ford Model T "Heinz"; Y-26 

1918 Crossley "Lowenbrau"; Y-27 1922 Foden Steam Lorry 

"Spillers"; Y-29 1919 Walker Electric Van "Joseph Lucas Ltd"; and 

Y-29 1919 Walker Electric Van "Harrods Ltd". Excellent in very 

good red boxes. (6)  ($50–$90)

$50

290

Five Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-3 1912-

16 Ford Model T Tanker "Red Crown"; Y-13 1918 Crossley 

"W&G"; Y-22 1930 Ford Model A "Walkers' Palm Toffee"; Y-22 

1930 Ford Model A "Spratt's"; and Y-27 1922 Foden Steam Lorry 

"Pickfords". Excellent in very good/excellent red boxes. (5)  

($40–$60)

$40

291

Three Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 

1912 Ford Model T "Bird's Custard Powder"; Y-21 1930 Ford 

Model A "A&J Box"; and Y-23 1922 AEC "S" Type Omnibus 

"Schweppes". Excellent in good straw boxes (Y-12 in wrong box). 

(3)  ($20–$40)

$20

292
Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" ring-bound 

Catalogue; plus brochures. Very good. (1+)  ($30–$50)
$20

293

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-3 1912-16 Ford 

Model T Tanker "Red Crown"; Y-5 1927 Talbot Van "Dunlop"; Y-8 

1945 MG TC; Y-12 Ford Model T Low Sided Truck "Imbach"; Y-21 

1930 Ford Model A Van "Carters"; and Y-24 1927 Bugatti. 

Excellent in very good red boxes. (6)  ($50–$90)

$50

294

Four Matchbox Limited Edition Racing Super Star Cars: 

Channellock; Citgo/Wood Bros.; K-Mart/Little; and Kleenex. Boxed 

as new. (4)  ($30–$60)

$20

295

Four Bburago diecast Cars: 4108 Ferrari F40, red; 4175 Ferrari 

GTO; 4128 Ferrari F40, black; and 4122 Renegade Jeep; plus 

three Bburago Catalogues.  . (4+)  ($20–$40)

$20

296
Two Matchbox Mattel Wheels 5-packs: "Construction Heroes" and 

"Fire Drenchers". Boxed as new. (2)  ($20–$40)
$20

297
Twelve Matchbox "Action Lockups" Cars. With key that locks doors 

and wheels. As new on sealed cards. (12)  ($50–$100)
$30

298

Matchbox King Size No. K4 Fruehauf Hopper Truck and Trailer; 

plus extra Trailer. Some paint loss on cab, tyres all intact. 

Fair/good. (2)  ($30–$50)

$20

299
Matchbox Kenworth Aerodyne Prime Mover with Trailer "Mitre 10". 

Good.  ($20–$40)
$10
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300

Eleven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 Ford Model T 

Van "Motor 100"; Y3 1934 Riley MPH; Y13 1937 Cord 812; Y20 

1937 Mercedes Benz 540; Y23 1922 AEC N Type Omnibus; Y29 

1919 Walker Van "Harrods Ltd"; Y12 1920 Ford Model T Van 

"Bird's Custard Powder"; Y23 1922 AEC Omnibus; Y25 1910 

Renault Type AG Van "James Neale & Sons"; Y25 1910 Renault 

Type AG Van "Perrier"; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry 

"Lowenbrau". Very good/excellent, ten in good boxes. (11)  

($40–$80)

$30

301

Twelve Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y3 1910 Benz 

Limousine; Y5 1927 Talbot Van "Menier"; Y7 1912 Rolls Royce; Y9 

1912 Simplex-50; Y10 1906 Rolls Royce Silver Ghost; Y11 1933 

Lagonda; Y5 1927 Talbot Van "Lipton's Tea"; Y11 1938 Lagonda; 

Y13 1930 Packard Victoria; Y17 1933 Hispano Suiza; Y19 1935 

Auburn 351; and Y21 1927 Ford A. Good/very good, ten in good 

straw boxes. (12)  ($40–$80)

$30
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